Порядок и условия внесения платежей по договору энергоснабжения (купли-продажи (поставки) электрической энергии (мощности) 


        Потребители-граждане, приобретающие электрическую энергию у гарантирующего поставщика, обязаны вносить в его адрес оплату стоимости, потреблённой за расчётный период электрической энергии (мощности) не позднее 10-го числа месяца, следующего за расчётным периодом.

Плата вносится на основании платежных документов, представляемых потребителям исполнителем не позднее 1-го числа месяца, следующего за истекшим расчетным периодом, за который производится оплата.
В случае нарушения срока внесения платы за электроэнергию или внесения платы не в полном объеме, пени начисляются в следующих размерах: 
• с 1 по 30 день - не начисляются. 
• с 31 дня по 90 день просрочки в размере 1/300 ставки рефинансирования; 
• с 91 дня должнику начисляются пени в повышенном размере - 1/130 ставки рефинансирования.
Пени – это вид неустойки, штрафная санкция за несвоевременное выполнение установленных законом или договором обязательств, зачисленных в процентах от суммы долга за каждый день просрочки (Федеральный закон от 03.11.2015 № 307-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с укреплением платежной дисциплины потребителей энергетических ресурсов"). 
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